
02/07/2023

Επέτειος Μετακομιδής Ιερών Λειψάνων Αγίου 
Ιωάννου του Καλυβίτου στο Βαθύ Αυλίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα η του Βαθέως κώμη  της Αυλίδος 
αγάλλεται του πρώτου διημέρου του Σαββάτου και Κυριακής 
του μηνός  Ιουλίου, όπου  και τιμήθηκε  με ιδιαίτερη 
λαμπρότητα  της  εξ’ αφορμής  δευτέρας τοπικής πανηγύρεως,  
επί  της επετείου της μετακομιδής και ελεύσεως από την Πάρμα 
της Ιταλίας στο Βαθύ Αυλίδος,  των ιερών και χαριτόβρυτων  
λειψάνων του προστάτου εφόρου και πολιούχου του Οσίου 
Ιωάννου του Καλυβίτου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1140


Επίκεντρο της λαμπράς πανηγύρεως ο πάνσεπτος περικαλής και φερώνυμος Ιερός 
Ναός πλησίον του πάλαι ποτέ ενοριακού Ιερού Ναού του Αγίου Ιωάννου του 
Καλυβίτου.

Το εσπέρας του Σαββάτου εν όψει της τοπικής λαμπράς  εορτής τελέσθηκε ο 
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός και η Λιτανεία των ιερών λειψάνων.
Την επομένη ημέρα Κυριακή 2 Ιουλίου στον προαναφερθέντα  πανηγυρίζοντα ιερό 
ναό  τελέσθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Θηβών Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεωργίου
μετά των συλλειτουργών του Οικονόμου Αθανασίου Γεραμάνη εφημέριου του 
ιερού ναού και του Διακόνου Νικολάου Βαβάτσικου.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/iera-mitropoli-thivon-kai-levadeias/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/tag/iera-mitropoli-thivon-kai-levadeias/


Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος εστιάζοντας 
τον στην σημερινή ευαγγελική περικοπή της  του Εκαντοντάρχου  στην εορτή της 
Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου και στο θαυμαστό 
γεγονός της τοπικής εκκλησίας εν όψει της επετείου της Μετακομιδής των Ιερών 



Λειψάνων του Οσίου Ιωάννου του Καλυβίτου.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος  ευχήθηκε με τις πατρικές και εόρτιες ευχές του προς 
όλους τους πιστούς που τίμησαν την εορτή καθώς επίσης συνεχάρει τον 
π.Αθανάσιο για την ευπρέπεια του ιερού ναού και για  την μέριμνα του στο 
ποιμαντικό έργο της ενορίας.



Εκ μέρους του εκκλησιαστικού συμβουλίου ο π. Αθανάσιος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για λειτουργική και ποιμαντική παρουσία του στην σημερινή εορτή 
αλλά και  στο ποιμαντικό έργο του στην  Ιερά Μητρόπολη με την ευκαιρία της 
15ης  Επέτειο της εις Επισκόπου Χειροτονίας του του σεπτού Ποιμενάρχου κ. 



Γεωργίου.

Την εορτή τίμησαν ο Αντιδήμαρχος Αυλίδος κ. Ελευθέριος Λειβαδίτης  ο 
συνεργάτης της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Σταύρος Μακαρίου και οι φιλέορτοι 
πιστοί της ενορίας και της ευρύτερης περιοχής της Αυλίδος.
Επίσης του ύμνους απέδωσαν ο Πρωτοψάλτης του ιερού ναού κ. Γεώργιος 
Μαρίνης με τον Λαμπαδάριο του ιερού ναού κ. Νεκτάριο Γεραμάνη υιό του 
εφημερίου του ιερού ναού.



 





  



  



Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.


